



## Mobilgumis szolgáltatás információk

A mobilgumis szolgáltatásunkat Ügyfeink az internetes, illetve telefonos vagy személyes kapcsolat felvétellel tudják igénybe venni. Ezen szolgáltatásunkat azért hoztuk létre, hogy az út közben sajnálatos módon gumiabroncskárt szenvedett régi és leendő ügyfeinknek segítséget tudjunk nyújtani a további gondtalan utazás érdekében. Ezen kívül lehetőség van arra is, hogy ha Ügyfelünk nem tud eljönni hozzánk szezonváltás alkalmával átszereltetni gumiabroncsait, kollégánk ki megy az Ügyfél otthonához, vagy akár munkahelyére és elvégzi az átszerelést. Legyen szó magánszemélyekről, vagy akár céges flottákról.

Természetesen ha az Ügyfél nálunk tárolja, vagy nálunk vásárolná gumiabroncsait, kerekeit úgy azt kiszállítjuk és felszereljük autójára. Szeretnénk új szintre emelni és kényelmesebbé tenni a gumiabroncs szerelés szolgáltatást azáltal, hogy az Ügyfélnek ne kelljen arra külön időt szakítania napirendjéből, hogy eljőjön munkahelyéről, otthonából.

Kollégánk egy könnyen felismerhető és azonosítható vadonatúj Peugeot Boxerrel áll rendelkezésre, mely a legmodernebb kézi és gépi szerszámokkal van felszerelve.

Lehetőség van továbbá motorkerékpárok mentésére. A menteni kívánt motorokat a kívánt helyszínre szállítjuk, illetve a telephelyünkön lévő motorszervizben vállaljuk azok gyorsjavítását, gumiszerelését is.

A kapcsolatfelvételt követően rövid időn belül a helyszínre sietünk és segítünk! Legyen szó defektről, pótkerék felszerelésről, komplett átgumizásról (akár gumiabronccsal), motor mentésről.

A szerelés metódusa pontosan megegyezik telephelyünkön történő szereléssel, tehát magában foglalja a kerék autóról le és felszerelését, a gumiabroncs keréktárcsán való átszerelését, szelepcserét, kiegyensúlyozást, pontos keréknyomás beállítást, felszerelés utáni nyomatékra húzást.

Az állandó minőségi munkát gépeink, szerszámaink rendszeres karbantartásával, kalibrálásával, hitelesítésével biztosítjuk.

Bízunk benne, hogy egyre inkább elterjed Ügyfeink körében ez a szerintünk egyedül álló és kifejezetten kényelmes, időtakarékos szolgáltatás!

[amobilgumis.hu](http://amobilgumis.hu)

